

# Урожайність під прицілом мікродобрив

Компанія ТОВ «Український Аграрний Ресурс» взяла участь у другій міжнародній виставці «Фрукти. Овочі. Логістика 2012», яка пройшла з 21 по 23 листопада 2012 року у виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза».



У рамках виставки компанія ТОВ «Український Аграрний Ресурс» демонструвала увазі відвідувачів уже добре відомий на ринку України продукт власного виробництва — лінійку мікродобрив «РОСТОК». Кожен зацікавлений мав можливість ознайомитись не тільки з асортиментом продукції, результатами використання мікродобрив у господарствах, а й отримати кваліфіковану консультацію.

Відомо, що кожна культура має певні критичні періоди розвитку, коли відчувається гостра потреба в елементах живлення загалом і в мікроелементах зокрема. У питаннях системного підходу до вирощування овочевої продукції, розкриття генетично закладеного в насінні потенціалу, отримання якісної продукції, яку продаватимуть свіжою на ринку і зберігатимуть тривалий час задля одержання максимальної віддачі від кожної вкладеної гривні, повноцін-

не живлення відіграє далеко не останню роль.

Мікродобрива «РОСТОК», маючи індивідуально збалансований склад, безпосередньо впливають на життєдіяльність, ріст і розвиток рослини, беручи участь у всіх фізіологічних процесах, хімічних реакціях, тим самим підвищуючи імунітет рослин до бактеріальних та грибкових хвороб (що важливо для сортів інтенсивного типу, які менш стійкі, ніж аборигенні місцеві сорти), впливають на ефективність засвоєння макроелементів, кількісні та якісні показники урожаю. Відтак, розуміючи роль мікроелементів, їх значення неможливо недооцінити.

На сьогодні велике значення у регулярному забезпеченні населення овочами має продукція із захищеного ґрунту: томат, огірок, баклажан, салат, цвітна капуста, диня, кавун — це далеко не весь перелік можливостей наших тепличних комбінатів.

До слова, на сьогодні компанією розроблено близько 30 найменувань продукції (як моно-, так і комплексних препаратів). Всі вони знаходяться у рідкому стані та хелатній формі, що, своєю чергою, полегшує їх використання та покращує засвоєння елементів до 95–98%. Виробники добрив постійно працюють над удосконаленням продукту, тому у весняний сезон обіцяють порадувати аграріїв своїми новинками.

Можливість зустрітись зі споживачем не обмежилась виставковим стендом. Під час міжнародної конференції «Овочівництво України. Нові підходи — реальні прибутки», організованої редакцією журналу «Овощеводство» та компанією RUK ZVAAN, представники ТОВ «Український Аграрний Ресурс» мали можливість поспілкуватись та донести до споживача деякі особливості своєї продукції. Значна частина доповідей була присвячена випробуванням на тепличних овочах. Кандидат с.-г. наук Ю.В.Слепцов, що використав досвіді переконавав, що використання мікродобрив «РОСТОК» є ефективним та екологічно обґрунтованим.



Ю.В.Слепцов, кандидат с.-г. наук

Чим цікава участь у конференції? Таке спілкування корисне для обох сторін: споживач має можливість відкрити для себе щось нове, а виробник — дізнатись про нагальні потреби споживача. Саме такий підхід забезпечить двосторонній успіх.

Сподіваємось, що відвідування виставки надало можливість аграріям не тільки отримати задоволення від спілкування, а й відкрило нові рішення.

